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SZEPTEMBER

Sülysápi Hírforrás

2017. augusztus 19-én, a Sülysápi Városnap keretében adtuk át a leg-
újabb játszóterünket a Szent István téren. Az azóta eltelt napokon 
megmutatkozott, mekkora igény van a korszerű, jó állapotú játszóte-
rekre Sülysápon.

Az önkormányzat az első játszótérprogram keretében 2008-2010 között négy új ját-
szóteret épített teljesen önerőből a város négy településrészén azért, hogy minden 
gyermek számára elérhető legyen egy minőségi játszóhely. Sajnos az évek alatt – fő-
ként a folyamatos rongálásoknak köszönhetően, a karbantartások ellenére is – a szép 
játszótereink lepusztultak, így 2017-re a négyből kettő (a Szent István téri és az al-
máskerti) teljesen használhatatlanná vált.

Megújult a Szent István 
téri játszótér

Kezdetét vette a Játszótérprogram 2.0

Zenés hálaadó nap a városi Művelődési Házban

Mindenkit szeretettel hívunk, hogy október 15-én
közösen mondjunk köszönetet Istennek az elmúlt év javaiért.

A hálaadó napi ünnepségen közreműködik a Rákoscsabai Baptista 
Gyülekezet ének- és zenekara.

Sülysápi Baptista Gyülekezet

MEGHÍVÓ

Helyszín: Wass Albert Művelődési Központ,
Sülysáp, Szent István tér 7.
Időpont: 2017. október 15. délután 4 óra

Az ünnep Sülysáp Város Önkormányzatának támogatásával kerül megrendezésre.

VÁLTOZNAK 
AZ ÉGETÉS 
SZABÁLYAI

Szeptember 1-jével lépett hatályba az 
a rendeletmódosítás, amely megvál-
toztatja a kerti növényi hulladék ége-
tésére vonatkozó helyi szabályokat. A 
változás a gyakorlatban csak novem-
ber 15-e után lesz érzékelhető, ugyan-
is az új rend szerint azt követően te-
lepülésünkön már csak a március 
15-től május 31-ig, valamint a szept-
ember 1-től november 15-ig terjedő 
időszakokban lehet majd égetni, – 
az ünnepnapok kivételével – pénte-
kenként 8.00-19.00-ig.

Részletes írásunk a 8. oldalon olvasható!

▶ folytatás a 3. oldalon

ÜNNEPÉLYES 
ÚTÁTADÁS

A Szent István-templomhoz veze-
tő Templom illetve Sőtér utcákat a 
Belügyminisztérium 26,9 millió fo-
rintos Vis Maior támogatásából si-
kerül szeptemberben felújítani, szé-
lesíteni, valamint az ide csatlakozó 
parkoló is teljes egészében aszfaltbur-
kolatot kap.

A Sülysápi Mackós Gazdanap 
programjához kapcsolódva, 

szeptember 30-án, 13 órakor 
vágjuk át a nemzeti szalagot az új 

aszfaltcsík fölött.

Az átadást és az ünnepi műsort 
követően közös hagyományőrző 
felvonulás indul a Grassalkovich-
vadászlak irányába, majd a Kapás 
Udvarban csatlakozunk a programhoz.

ÖN IS VÁRJUK!
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A címlapról („Megújult a Szent István téri játszótér”) ▶

Az önkormányzat 3 támogatási alapból nyert el összesen 
226,8 millió forintot útépítésre és útfelújításra, amit mint-
egy 43 millió forint önerővel egészített ki. Ekkora összeget 
még egyetlen évben sem tudtunk útépítésre fordítani, ezért je-
lentős lépésnek számít az idei fejlesztés.

A Szent István-templomhoz vezető Templom illetve Sőtér 
utcákat a Belügyminisztérium 26,9 millió forintos Vis 
Maior támogatásából sikerül szeptemberben felújítani, szé-
lesíteni, valamint az ide csatlakozó parkoló is teljes egészében 
aszfaltburkolatot kap.

A 2014-ben meghirdetett útfelújítási programban már eddig 
is több utcát sikerült felújítani, szélesíteni, szükség szerint 
szegélykővel ellátni: 2015-ben teljes hosszában felújítottuk a 
Malom, Balassi, Alkotmány és Sándor utcákat, valamint a 
Béke utca 31-eshez vezető kanyargós szakaszát. A felújítás 
egyben a szélesítést (az eddigi 3-3,5 méter helyett átlagosan 
4,5-5 méter), az alap cseréjét, megerősítését is magában foglal-
ta. Célunk a hosszú távon is jó minőségű utak építése. 2016-
ban pedig a költségvetési tartalékunkból az Iskola utca felső 
szakaszát aszfaltoztuk le mintegy 15 millió forint értékben.

Az idei év végére hat utcát újítunk meg az erre a célra kapott 
hazai támogatásokból. Magyarország Kormánya 75 millió 
forintos célzott támogatása mellé a több uniós pályázatból is 
kizárt Pest megye kompenzációs keretéből sikerült további 
124,9 millió forintot elnyerni.

A felújítandó utcák kiválasztásánál több szempontot is figye-
lembe kell vennünk: egyrészt az eddig burkolatlan utcákat 
minél előbb le kell aszfaltoznunk. Másrészt az adott utca for-
galma alapján sorrendet kell felállítanunk, harmadrészt pedig 

– mivel minden út esetében tervek alapján történik a kivitele-
zés – engedélyes tervekkel kell rendelkeznünk, amik magukba 
foglalják a vízelvezetés rendezését is. Ezért nem tudtuk még 
például idén megkezdeni az egyik legproblémásabb vízelveze-

tésű utca, a Zrínyi építését. Itt gyakorlatilag nincs olyan közte-
rület, ahová a csapadékvizet szabályosan el lehetne vezetni. A 
legvégső szempont pedig az anyagi lehetőségeink figyelembe 
vétele, ami végső soron meghatározza, mire tudunk költeni az 
adott időszakban. 

A belterületi úthálózat folyamatos fejlesztése mellett a külte-
rületi útjainkat is szeretnénk rendbe tenni: sikeres pályáza-
tunk esetén 116 millió forintot fordítunk a Jakabszállás és 
Kistelek felé vezető utak felújítására és egy útkarbantartó 
gép beszerzésére. Az őszi útépítésekkel összekapcsolva szeret-
nénk a dűlőkben is jelentős útjavításokat végezni.

2006 óta szinte minden évben sikerült utcákat felújíta-
ni, azonban a város korábban nem túl igényesen, több he-
lyen megfelelő alap nélkül, vékony aszfaltréteggel meg-
épített hálózata, valamint a még burkolatlan útjaink 
rendbetétele bőven ad még munkát az elkövetkezendő évek-
ben is. Ígéretünkhöz híven lépésről-lépésre igyekszünk meg-
újítani településünk közlekedési hálózatát. Összességében 5,5 
km utat építettünk, vagy újítottunk meg a 2014-es választás 
óta, amire büszkék vagyunk, de tudjuk, hogy még nagyon sok 
a teendő e téren.

Cseri Péter képviselő, közlekedésmérnök

Hét utca újul meg az ősz folyamán

A város hosszan elnyúló településszerkezete számos extra ne-
hézséget állít a városvezetés elé más településekhez képest: 
legalább négy játszóteret kell folyamatosan fenntartanunk, 
hogy a települési alközpontokban (de így van ez pl. a szétap-
rózódott óvodaépületek, a 3 iskolaépület, a 2 focipálya, kultu-
rális helyszínek stb. esetében is). Ez jelentős többletköltséget 
eredményez a teleülés méretéhez képest.

Augusztusban új eszközöket telepítettünk a Szent István téri 
játszótérre: az új, modern, időt- és rongálásálló fém vázak-
ra szerelt masszív műanyagburkolatok kerültek. A térről így 
felszabaduló játékokat felhasználjuk majd a Hevesy park és 
a Kastélykert játszótereinek javítására, eszközpótlásra, amíg 
azok is meg tudnak újulni. Az almáskerti játszóteret a nyár 
végén teljesen elbontjuk, majd kora ősszel teljes talajfrissítést, 
füvesítést, faültetést végzünk. Ezzel „lakhatóvá” tesszük a kör-

nyezetet, a jövő évben pedig itt épülhet majd egy teljesen új 
játszótér.

A Játszótérprogram 2.0 azt tűzte ki céljául, hogy 2 éven be-
lül mind a 4 játszótér megújuljon, lehetőség szerint bővüljön, 
és időtálló megoldásokkal növeljük az élettartamukat. Ehhez 
lehetőség szerint pályázati forrást is szeretnénk felhasználni, 
csökkente a saját önerőnk mértékét.

A Szent István téri játszótér 4,8 millió forintba kerül, amit tel-
jes mértékben önerőből, a 2017-es költségvetés terhére valósít 
meg az önkormányzat. Az új eszközök gyártását és telepítését 
a sülysápi kötődésű Faberland Kft. végezte. A fejlesztés kere-
tében hamarosan közvilágítás és térfigyelő kamera is kerül a 
térre, így reményeink szerint jelentősen visszaszorul majd a 
rongálások mértéke.

Katus Norbert

Mintegy 270 millió forintot költ Sülysáp idén új utak építésére: az ősz folyamán megújulhat a Templom 
(Sőtér), Erkel Ferenc, Nyárfa, Gárdonyi Géza, Táncsics Mihály, Révai utca és a Szent István tér eddig bur-
kolatlan szakasza.
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Ők kapták az idei 
sülysápi elismeréseket

Tisztelt Betegek,

a Fő úti rendelőben 
2017.10.01-jétől 

kedvezményesen (1200,- 
Ft/mérés) lehet INR-t 
(vérhígulást) méretni 

rendelési időben.

Érdekődni a rendelő 
telefonszámain: 

0629/74-74-63, 
0620/319-09-39.

Dr. Fábián Gábor Péter, 
házorvostan, foglalkozás-
egészségügyi szakorvos

IDEIGLENES HELYRE KÖLTÖZIK  

A LOSONCZI UTCAI RENDELŐ ÉS AZ ORVOSI ÜGYELET! 

 

Tájékoztatjuk az I. sz. háziorvosi körzet betegeit és az érintetteket, hogy 

2017. SZEPTEMBER 11-TŐL 

várhatóan november elejéig 

a Losonczi utcai háziorvosi rendelő felújítási munkálatai miatt 

DR. MOLNÁR TÍMEA HÁZIORVOS 

A SZENT ISTVÁN TÉR 17/C ALATTI ÖNKORMÁNYZATI IRODAÉPÜLETBEN RENDEL. 

A rendelési idő az ideiglenes költözés miatt nem változik, a rendelő a +36-30/469-2024-es 

telefonszámon érhető el. 

ugyancsak 2017. SZEPTEMBER 11-TŐL 

az orvosi ügyelet is ebben az épületben végzi munkáját a megszokott módon és időben. 

Megértésüket és türelmüket köszönjük! 

Sülysáp Város Önkormányzata 

2017. augusztus 20-án, a Szent István napi városi 
ünnepség keretében adták át az idei helyi elisme-
réseket a díjazottaknak. A díjazottak között voltak 
sportolók, nevelők, közösségi szolgálattevők is. 

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Sülysápért Emlékérem kitüntetést adományozott:

Kocsis László részére a Szent István templom egyházközségé-
ben és a sülysápi rendezvényeken a közösségért végzett több-
éves önzetlen, áldozatos munkájáért.

Papp László részére a sülysápi sportéletért és diáksportért, ki-
emelten a kézilabdázókért évtizedeken át végzett áldozatos 
munkájáért.

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Sülysápért Díszoklevél kitüntetést adományozott:

Szvercsek Lászlóné részére a Sülysápi Csicsergő Óvodában 
évtizedeken át végzett kimagasló és példaértékű óvodapeda-
gógusi nevelőmunkája elismeréséül.

Fedeles József részére a Sülysápi Sport Egyesületben és a helyi 
sportéletben mutatott kimagasló sportteljesítménye és áldoza-
tos munkája elismeréséül.

Szabó Szabina részére a Sülysápi Sport Egyesület Taekwon-
do szakosztályának tagjaként mutatott kimagasló sporttel-
jesítménye, kiemelten a 2016-os Világkupán elért ezüst- és 
bronzérme elismeréséül.

Holló Balázs részére a Sülysápi Sport Egyesület Taekwon-
do szakosztályának tagjaként mutatott kimagasló sporttelje-
sítménye, kiemelten a 2016-os Európa Kupán elért arany- és 
bronzérme elismeréséül.

Ódor Ádám részére a Sülysápi Sport Egyesület Taekwon-do 
szakosztályának tagjaként mutatott kimagasló sportteljesít-
ménye, kiemelten a 2016-os Világkupán elért ezüst- és bronz-
érme elismeréséül.

Sülysápi Sport Egyesület Felnőtt Labdarúgó Csapata részé-
re a Pest megyei II. osztály felnőtt bajnokságának Keleti cso-
portjában elért 1. helyezéséért.

SHF
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A Vöröskereszt Sülysápi Alapszervezetének kezdeményezésre Sülysáp Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a 
sülysápi nyugdíjas korúakat a Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár nagytermében 

2017. október 1-jén, 15 órakor kezdődő 
Idősek világnapja alkalmából tartandó ünnepségre.

A program elején Horinka László polgármester úr köszönti a megjelenteket, majd a Városi Konyha által készített uzsonná-
val és egy vidám hangulatú műsorral szeretnénk kedveskedni a vendégeinknek.

Az Összefogás Sülysápért Egyesület kisbuszával és tagjainak segítségével igyekszik majd mindazon időseket a WAMKK-ba 
– oda és vissza – szállítani, akik másként ezt nem tudják megoldani. 

(Kérjük azért a hozzátartozókat, hogy lehetőség szerint tegyék meg szüleik, nagyszüleik számára azt a gesztust, hogy maguk 
is bekapcsolódnak az utaztatásba!)

Az utaztatási segítséget kérők, vagy nevükben szeretteik, barátaik, szomszédjaik, ismerőseik telefonon jelentkezhetnek leg-
később szeptember 25-ig (név, utca, házszám, telefonszám megadásával): 

Tarnavölgyi László – WAMKK int.vez.: 06 30 407 3974
Zemenné Jurás Katalin – Vöröskereszt Sülysápi Alapszervezetének elnöke : 06 30 529 8735
Mészáros Mónika – Dr. Gáspár István Humánszolgáltató Központ int.vez.: 06 30 604 1590
illetve személyesen a Könyvtár nyitva tartási idejében Németné Papp Nóránál

Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár 2241 Sülysáp, Szt. István tér 7. 
tapiokultura.hu, facebook.com/wass.kozpont  - T: 29/635 437

- Tarnavölgyi László - 06 30 407 3974  tarnavolgyi.l@gmail.com 
- Csanádi Ádám        - 06 30 553 9917  csakcsana@gmail.com 
- Zárda Norbert        - 06 30 680 4394  szotyolazenekars@gmail.com 

Idősek világnapja

„A nagy sikerre való tekintettel…” – 
Ismét Showder Klub a WAMKK-ban!

November 10-án, pénteken 19 órára ismét Sülysápra érkezik a nép-
szerű nevettető cég két újabb alkalmazottja. 

Jönnek, hiszen áprilisban taroltak nálunk: egyértelmű volt a siker!

Mi is, „WAMKK-osok” és a „Nagydumások” is hálásak vagyunk 
az itteni közönségünknek, ezért ezt az őszi vidámkodást most stíl-
szerűen nevetséges, alkalmi áron kínálgatjuk: 1500 Ft!

Ez már önmagában is kacagtató! Hogy kik jönnek? Figyeljék csak 
a WAMKK összes elérhetőségét, majd plakátjainkat is! A Sülysápi 
Hírforrás következő számában is benne leszünk, de addigra már 
igencsak megkezdjük a jegyek árusítást! És aki előbb vesz, az bi-
zony előbbre is ül! Mától él a helyjegyek elővásárlási lehetősége a 
WAMKK népművelőinél és könyvtárosánál!

Várjuk Önöket!

Tarnavölgyi László
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Múl(t)6-atlan Ifjúsági szervezetek 
az 1900-as években Sülysápon IV.

Magyar Úttörők Szövetsége
1945-ben megalakult a Magyar Úttörők Szövetsége, „a gyer-
mekek önkéntes tömegszervezeti tömörülése.” Az akkori politi-
kai érdek úgy kívánta, hogy ne legyen több ifjúsági szervezet, 
ezért a cserkész mozgalmat beolvasztották az úttörőmozga-
lomba. Az 1950-es évektől a rendszerváltásig, a szocializmus 
évei alatt az iskolás gyermekek többsége tagja lett ennek a 
szervezetnek, melyben a kommunista ideológia döntő szere-
pet játszott. Célja, hogy tagjait „a haza és a párt iránti szere-
tetre és hűségre, proletár nemzetköziségre” nevelje. „Az 1960-as 
években kubai daloktól és jelmondatoktól volt hangos az iskola-
udvar.” A rendszer sokáig az MSZMP gyermekszervezeteként 
működött. 

Azonban akik ebben az időszakban jártak általános isko-
lába, szívesen emlékeznek vissza kisdobos és úttörő éveikre. 

„Megdobban a szívünk egy-egy régi őrsi foglalkozásra, táborra, 
versenyre visszagondolván.” Bár a mozgalmat az első években 
jelentős politikai szellem hatotta át, ez a szellemiség az évek 
múlásával egyre halványult, köszönhetően azoknak a veze-
tőknek, akik inkább a gyerekek érdeklődését tartották fontos-
nak. Egyre inkább előtérbe kerültek a játékok, versenyek, tú-
rák. 

KISDOBOS
„A gyerekek alsó tagozatos korukban kisdobosok lettek. Ehhez 
számtalan próbát kellett teljesíteniük, de a leleményes peda-
gógusok úgy igazították, hogy végül is ez mindenkinek sike-
rült. A sikeres próba után nagy ünnepség keretében kisdobo-
sokká avatták őket, nyakukba kötötték a mozgalmat jelképező 
háromszögletű kék nyakkendőt, majd ünnepélyes fogadalmat 
tettek. Avatáskor kisdobos-igazolványt kaptak. A kisdobosok 
törvénye a 6 pont. Az ígéretben kinyilvánították, hogy e szerint 
akarnak élni.”1

„Én…..a mai naptól büszkén viselem a kisdobos nevet. 
Csapatom zászlaja és társaim előtt ígérem: a 6 pontot megtar-

tom,
sok örömöt szerzek pajtásaimnak, nevelőimnek, családomnak.”

„A mozgalomhoz való tartozást a nyakkendőn kívül egyenru-
ha is jelképezte, amely fehér ingből, sötétkék szoknyából vagy 
nadrágból állt, amit jelvénnyel ellátott öv és síp egészített ki.” 1

ÚTTÖRŐ 
„Ugyanazon ünnepség keretében került sor az úttörő- és ifi ava-
tásra is. A felső tagozatos gyerekek nyakába kötötték a piros 
nyakkendőt, s ezzel úttörőkké lettek, a 8. osztályt elvégzetteket 
pedig ifi vezetőkké avatták. 

A leendő úttörők az avatáskor a következő fogadalmat tették.”1

„A 12 pont az úttörők törvénye, amelyet nemcsak tudniuk kel-
lett, hanem magatartásukkal, munkájukkal, tanulásukkal bi-
zonyítani, hogy érdemesek a vörös nyakkendő viselésére.”1

Az úttörő indulót minden gyerek vígan énekelte. Zenéjét 
Kodály Zoltán komponálta. 

„Ej, haj, száll az ének, zeng az ének, szép az élet. 
Ej, haj, úttörőnek kedve mindig jó, 

Nyári napban, téli szélben, harmatban, s ha hull a hó, 
Ej, haj, száz torokból száll az énekszó.”

A KISDOBOSOK 6 PONTJA
A kisdobos hűséges gyermeke a magyar hazának.

A kisdobos szorgalmasan tanul és dolgozik, segíti társait.
A kisdobos szereti és tiszteli szüleit, nevelőit, pajtásait.

A kisdobos igazat mond és igazságosan cselekszik.
A kisdobos edzi testét és óvja egészségét.

A kisdobos úgy él, hogy méltó legyen az úttörők vörös nyakken-
dőjére.

1. Az úttörő hű gyermeke hazánknak, a Magyar 
Népköztársaságnak, felelősséggel dolgozik érte.

2. Az úttörő erősíti a népek barátságát, védi a vörös nyakkendő 
becsületét.

3. Az úttörő szorgalmasan tanul, a világ és önmaga megismeré-
sére törekszik.

4. Az úttörő gyarapítja és védi a szocialista társadalom értékeit.

5. Az úttörő ahol tud, segít és önként szolgálja a közösséget.

6. Az úttörő igazat mond és igazságosan cselekszik.

7. Az úttörő szereti, tiszteli szüleit, nevelőit és az idősebbeket.

8. Az úttörő igaz, hű barát.

9. Az úttörő bátor és fegyelmezett.

10. Az úttörő szereti és védi a természetet.

11. Az úttörő edzi testét és óvja egészségét.

12. Az úttörő úgy él, hogy méltó legyen a Magyar Kommunista 
Ifjúsági Szövetség tagságára.

A második világháború elkerülhetetlenül bekövetkezett, melynek végén a szovjet megszállás homlokegye-
nest más ideológiával köszöntött ránk. Az akkori hatalom egyházellenes intézkedéseket tett: az egyházi 
iskolákat államosították, a katolikus egyesületeket (Szívgárda, KALÁSZ, KALOT, Cserkész mozgalom) be-
tiltották. Nemcsak az iskolákban a tantárgyak közül került ki a vallástan, hanem a mindennapi életből is 
igyekeztek a vallást száműzni. Mindezek következtében egyre kevesebben jártak a templomokba, és csak 
néhányan merték beíratni gyermeküket hittanra. Az új nevelési elvek a szocializmus eszméit zúgták. A meg-
alakuló ifjúsági szervezetek is e szellemben működhettek. 

Én, a Magyar Népköztársaság ifjú úttörője, csapatom zászlaja és 
úttörőtársaim előtt fogadom: az úttörőélet törvényét minden kö-
rülmények között megtartom, csapatom jó hírnevét megőrzöm, 

tetteimmel szocialista hazámat, a dolgozó népet szolgálom.
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„A csapat legkisebb egysége az őrs volt. 10-15 gyerek alkotta. 
Egy-egy osztályban, az osztály létszámától függően 2 vagy 3 
őrs alakult, amelyek egy nagyobb egységet, a rajt képezték. Az 
őrsvezetők a gyerekek közül kerültek ki, a rajvezetést pedig 
többnyire az osztályfőnök vállalta. Az őrsök, rajok és a csapat 
is vezettek naplót, a sápi úttörőcsapat Petőfi Sándor nevét vet-
te föl az 5168. számot kapta.” 1

Tápiósülyben az úttörőcsapat Bogdán Flórián nevét vette fel, 
aki 1963-ban az árvízben hősi halált halt. 

Az őrsök a megalakuláskor nevet választottak, megbeszélték 
a csatakiáltást, pecsétet készítettek, és beosztották a különbö-
ző tisztségeket. Igyekeztek, hogy mindenkinek legyen felada-
ta: így volt őrsvezető helyettes, zászlóvivő, ezermester, kró-
nikás, hírvivő, nótafa, egészségőr, könyvtáros, kincstárnok, 
szakács, mókamester, sportfőnök, dobos, de még trombitás is. 
Hetenként egyszer, a tanítási órák után tartottak őrsi foglal-
kozásokat az osztályteremben vagy jó idő esetén az udvaron. 

„Tápiósápon 1948-ban alakult meg az úttörőcsapat. Mikolka 
Mária tanárnő volt a csapatvezető. Vasárnap délelőttönként 
mentem a templomba ministrálni, utána mentem a zárdába 
úttörő foglalkozásra. Madarak és fák napján, május 1-én és 
egyéb ünnepek alkalmával számháborúztunk, akadályverse-
nyeket, lepényevő versenyeket rendeztünk. Néha az egész iskola 
kivonult a Kis kerekerdőbe a kanász kúthoz vagy a forráshoz.” 
(Lázár István)

1959. március 10-én egy kiváló tanár érkezett a sápi isko-
lába Fóris József személyében. „1914. április 29-én született. 
Oklevelét 1939-ben Pécsett szerezte. Kántortanítóként kezd-
te pályafutását. Nagy lelkesedéssel vett részt a cserkészmozga-
lomban mint vezető. Az iskolavezetés, látva rátermettségét és a 
gyermekmozgalmi munkában szerzett tapasztalatát, megbízta 
az úttörőcsapat vezetésével. Ezt a tisztséget 1972-ig töltötte be. 
Munkásságát járási szinten is elismerték. Bár úttörőszervezet 
már korábban is volt az iskolánkban, de jelentős úttörőélet az ő 
munkássága alatt indult meg.” „Fóris Józsi bácsitól – akit csak 
Atyánknak hívtunk – megtanultam, hogyan lehet egy iskolá-
nyi gyereket összefogni és mozgatni az úttörőcsapatban. (Bak 
Irén)”1

Az Országos Úttörőelnökség az 1969-es mozgalmi évnek a 
„Forradalom lángjai” nevet adta, mert ebben az évben volt a 
Tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulója. „A május 
19-24-ig terjedő héten az ország valamennyi úttörőpajtásá-
val együtt a sápi úttörők és kisdobosok is rádión és televízión 
keresztül kapták meg a feladatokat. T Erzsébet így emlékszik 
vissza erre a hétvégére. „Az igazgató néni és Fóris tanár bácsi 
pénteken, miután befejeződött a tanítás, bejelentették, hogy 
másnap tanulás helyett izgalmasabb program következik: aka-
dályverseny, főzés, sport, számháború lesz. Volt nagy izgalom! 
Megbeszéltük, hogy ki hozza a főzéshez a krumplit, szalonnát, 
zsírt. Kipróbáltuk, hogy működik-e a riadólánc. Sok mindent 
megtudtunk a másnapi programról, de az indulás időpontját 
nem. Azt mondta a tanár bácsi, hogy azt majd a tv-ből vagy 
a rádióból tudhatjuk meg. Én voltam a Mókus őrs őrsvezetője, 

így a riadólánc is tőlem indult, ezért már reggel 6 órakor ott 
ültem a rádió mellett. Az Országos Úttörőelnökség felhívásá-
ra azonnal kerékpárra pattantam, és indítottam a riadóláncot. 
Remekül sikerült ez a nap. Sajnos az akadályversenyen csak 
harmadikok lettünk, de a számháborúban való győzelmünk 
kárpótolt ezért. A paprikás krumplink rendkívül finom volt, 
az utolsó szemig elfogyott, még a bográcsot kis kitörölgettük. 
Feledhetetlen nap volt.”1 

Hazafelé fáradtan, de nagyon vidáman énekelték:

 „Mint a mókus fenn a fán, az úttörő oly vidám, ajkáról ki sem 
fogy a nóta.

 Ha tábort üt valahol sok kis pajtás így dalol, fújja estig, kora 
reggel óta…”

„A Nagy Októberi Szocialista Forradalom” 50. évfordulójának 
emlékére egy páncélvonat járta az országot, ami 1969. novem-
ber 18-án érkezett a sülyi vasútállomásra. T. Erzsébet élénken 
emlékszik vissza a történtekre. „Fóris tanár bácsival mentünk 
a vonatot megnézni. A kerekeken guruló múzeumban még 50 
éves puskát is láttunk. Történelemórán beszélgettünk a forra-
dalmakról, a háborúkról, s ennek kapcsán a vietnami háború 
borzalmai is felvillantak előttünk, s mi szolidaritást vállaltunk 
a vietnami néppel, bár ezt akkor gyerekésszel nem tudtuk fel-
fogni. A minden évben megrendezett honvédelmi napon vígan 
dobáltuk a fa kézigránátokat, a lőgyakorlaton egyszer sikerült 
tízest is lőnöm. Örültünk, hogy hazánkban már 25 éve béke 
van.”1

„A mozgalomban kezdettől fogva igen népszerű volt a táboro-
zás és a turisztika. A sápi gyerekek először 1961-ben Fonyódon 
verhették fel a katonaságtól kapott sátrakat. A 40 gyereknek fe-
ledhetetlen élményt jelentett a balatoni táborozás. Örömüket 
az sem kisebbítette, hogy fekhelyül szalmazsákok szolgáltak. A 
helyi tsz-től kapott élelmiszert (krumplit, paprikát, paradicso-
mot, egyéb zöldségfélét) a fáradhatatlan, mindig jókedvű Bözsi 
néni varázsolta ínycsiklandozó, finom ételekké. Bözsi néni így 
mesélt a táborról: „Ott egy gyerek sem éhezhetett. Főztem a 
paprikás krumplit, sütöttem egy-egy ebédre 4-500 palacsintát. 
Ha valamelyik gyerek széthagyta a holmiját, akkor azt másnap 
a zászlófelvonáskor eltemettük. Amikor a gödörben benne vol-
tak a gazdátlan gatyák, zoknik, elénekeltük a Ments meg engem 
Uramat.”

Kisdobos és úttörő avatás 1981-ben az akkor 
2. sz. Általános Iskolában Sülysápon
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VÁLTOZNAK AZ ÉGETÉS 
SZABÁLYAI

Szeptember 1-jével lépett hatályba az a rendeletmódosítás, amely megváltoztatja 
a kerti növényi hulladék égetésére vonatkozó helyi szabályokat. A változás a gya-
korlatban csak november 15-e után lesz érzékelhető, ugyanis az új rend szerint 
azt követően településünkön már csak a március 15-től május 31-ig, valamint a 
szeptember 1-től november 15-ig terjedő időszakokban lehet majd égetni, – az 
ünnepnapok kivételével – péntekenként 8.00-19.00-ig.

Az égetés egyéb szabályai nem változnak, eszerint kizárólag száraz állapotú 
lomb, nyesedék, gally, egyéb növényi rész égethető az udvarokban, más jellegű 
hulladék nem. Égetést lakott épülettől legalább 15 méter távolságban, csak szél-
csendes időben lehet végezni, párás, ködös, szeles időben tilos. A szabályok meg-
sértése esetén akár 150.000 Ft összegű bírság is kiszabható.

Az új szabályozás bevezetését az alapozta meg, hogy mint köztudott hosszú idő 
után sikerült elérni, hogy a közszolgáltató a kerti zöldhulladék begyűjtéséről is 
gondoskodjon. Az önkormányzat ezzel egyrészről eleget tett a lakosság ez irányú 
jogos igényének, másrészről pedig vissza kívánta szorítani az égetést, és ezáltal 
csökkenteni az azzal járó környezeti ártalmakat. Ugyanis sokan talán nem tud-
ják, hogy a szerves – egyébként komposztálható – anyagok égetésekor keletke-
ző szénhidrogének az élőlények bőrére, szervezetébe, illetve tüdejébe jutva rákot 
okozhatnak, s a legújabb kutatások igazolták génkárosító hatásukat is. 

Ennek alapján az égetés a megengedő szabályok ellenére sem javasolt, legjobb 
– még a zöldhulladék elszállításánál is kedvezőbb – megoldás a komposztálás. 
A szerves eredetű anyagok és hulladékok szinte kivétel nélkül komposztálhatók, 
így valamennyi kerti hulladék és az avar is. A komposztálás során nem szeny-
nyezzük a levegőt, nem károsodik egészségünk, mindemellett értékes hu-
muszhoz, növényi trágyához jutunk. Ennek ösztönzésére önkormányzatunk 
további lépéseket tervez, így tavasztól ingyenes biztosítunk egy-egy ún. kom-
posztáló keretet azon ingatlantulajdonosok részére, akik vállalják, hogy nem 
égetnek. A keretek igénylésének módjáról és feltételeiről a későbbiekben adunk 
tájékoztatást.

Dr. Tóth Krisztina jegyző

„A változatos programról a kísérő tanárok 
gondoskodtak, de a legnagyobb élményt 
a fürdés, a Balaton szépsége jelentette. 
Az első táborozást követte a második, 
harmadik és a többi, egészen napjain-
kig. A sátrakat lassacskán fa- és kőépüle-
tek váltották fel, a szalmazsákokat pedig 
habszivacsokra cserélték, de az élmény a 
táborozóknak mindig feledhetetlen ma-
radt.”1

És végül néhány visszaemlékezés:

„Ó, de szép is volt! Én nagyon szerettem 
ezt az időszakot, és mindent, ami ezzel 
együtt járt, a számháborúzást, az aka-
dályversenyeket, az őrsi órákat….szíve-
sen jártunk. A mostani gyerekeknek meg 
jórészt egy lakáskulcs jut és a számítógép 
meg az okos telefon.”

„Amikor középiskolás lettem, vállaltam 
az ifi vezetőséget is. Mentem vissza a régi 
iskolámba a kicsiknek játékokat tanítani. 
De legjobb a táborozás volt! Szép gyerek-
korom és ifjúságom volt.”

„Nem igen tudtunk a politikáról, de volt 
jó kis közösségünk, versenyek, kirándulá-
sok és nyári táborok – olcsón. Örömmel 
emlékszem vissza azokra az időkre.”

Az úttörőmozgalom az 1980-as évek vé-
gére egyre inkább veszített politikai jel-
legéből és a rendszerváltást követően 
mindkét iskolánkban feloszlott az úttö-
rőcsapat.

Sorozatunkat a KISZ szervezetek bemu-
tatásával folytatjuk.

Irodalom: 1. A Szent István Általános 
Iskola története Tápiósáp-Sülysáp (szerk. 
Ordasiné      Borbás Ágota és Zemen 
Pálné)

Zemen Pálné

www.facebook.com/múl(t)6-atlan
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Lassan sorra vesszünk minden korosztályt, és igyekszünk év-
ről-évre más-más zenei stílus híveinek kedveskedni. Most a 
fiatalabbak kerültek sorra: ByeAlex és a Slepp és Puskás Peti 
és a The Biebers ott van a legnépszerűbb rádiók slágerlistáinak 
az élén, és a visszajelzések alapján úgy érezzük, hogy sokan ér-
tékelték, hogy a Szigettől a rangosabb hazai fesztiválokig, szá-
mos felkapott helyen fellépő bandákat sikerült most Sülysápra 
hozni.

Azért a kicsit idősebb korosztály sem panaszkodhatott: a Bud 
Spencer & Terence Hill Emlékzenekar, a Karaván Família és 
az Edda Forever zenekarok „kortalan” és minőségi muzsikát 
szolgáltattak. 

A Karaván Família – ahogyan, tavaly is –, idén is a Sülysápi 
Roma Kissebségi Önkormányzat jóvoltából érkezett hozzánk. 
A Művészetek Palotájától a Művészetek Völgyéig terjedő nívós 
skáláról meghívásokat kapó kiváló együttes tiszteletdíját és 
vendéglátását – pályázati forrásaikból – a Szénási László által 
vezetett helyi közösség fedezte, sőt, a városnap költségeihez is 
hozzájárultak! Köszönjük!

A gyerekek örömmel próbálták ki a Szent István tér új játszó-
terét, az eurobungee levegőbe repítő gépezetét, az ugráló vá-
rakat. 

A tűzijáték most is osztatlan sikert aratott (a szomszédos tele-
pülésekről érkező ismerőseimtől tudom, hogy a „sülysápi tű-
zijáték” miatt az utóbbi években egyre több környékbeli vá-
lasztja városunkat az augusztusi ünnepi hétvégére), de még a 
fénycsodával sem ért véget a városnapunk: a Polenyik Car az 
autós bravúrok mellett „ajándékba hozta” a baráti körükhöz 
tartozó Tóth Gábort, aki minden ellenszolgáltatás nélkül pen-
derítette oda az éjszaka végére a szabadtéri, sörsátras diszkót.

A WAMKK által szervezett városnapot nagyon sokan se-
gítették: Polenyik Car, Laczkó Tibor, Borda Balázs, a 
Városért Asszonykör, Baracskai Imre, a TÁVÜSZ dolgozói, a 
tápiószecsői-, nagykátai-, sülysápi polgárőrök Vetor György 
és Dósa Zoltán irányításával, Naszvadi Gábor alezredes úr és 
a Sülysápi Rendőrörs állománya, fotósaink, Szőke Attila és 
Vetési János, a túra szervező Seprős Levente, az I. Tápió Menti 
Ulti Kupát szervező Hídvégi József, a véradást megszervező 
Zemenné Jurás Katalin… de elsősorban a WAMKK munka-
társainak és a szinte már a közénk tartozó Német  Jánosnak 
vagyok hálás azért, hogy idén is sokakat sikerült szórakoztat-
nunk!

2018. augusztus 18-án egy olyan színt is a palettánkra veszünk 
majd, amely eddig még nem jelent meg Sülysápon! A jövő esz-
tendő programját már el is kezdtük szervezni!

Tarnavölgyi László

Sülysápi Városnap – 2017

Ha jól számolom, a 2013-as városavató óta – a 2014-es piacavatónkat is ideszámítva –, idén már a ha-
todik olyan nagyrendezvényre került sor Sülysápon, amelyen a nap folyamán összességében 2-4 ezer 
ember fordult meg. 



Sülysápi Hírforrás

10

Csoportunk civil szervezetként, a településünk és környékén 
meglévő népi hagyományok fenntartására, ápolására és köz-
zétételére jött létre. Alapvetően olyan nyugdíjasok közössége, 
akik szeretik a népdalokat és szívesen munkálkodnak a ha-
gyományőrzés érdekében.

Működésünk forrása a saját tagdíjbefizetések mellett az ön-
kormányzat által kiirt és elnyert pályázatunk alapján kapott 
2017. évi támogatás. Tájjellegű népdalainkat felkutatásuk, 
csokrokba rendezésük, és betanulásuk után mutatjuk be helyi, 
illetve más települések rendezvényein. A környékbeli és egyéb 
települések nyugdíjas klubjaival kölcsönös meghívás, és felké-
rés alapján állandó kapcsolatban állunk. 

2017. év eddigi meghívásaink: 
Tápió menti klubok évnyitója, Tápiószecső január 28.  
Farsangi rendezvények:  Tápiószele február 17. 
    Kóka február 24.
    Tápiószőlős március 24.
Nyugdíjas Találkozó  Újszilvás április 23.
Majális    Nagykáta április 30.
    Tápiószecső május 27.
Rózsabál   Farmos május 20.

Arra törekszünk, hogy népdalcsokraink ne csak a mindenki 
által ismert dalokból álljon, hanem olyan, már-már feledésbe 
merülő régi szép nótákat is tartalmazzon, melyet sikerült fel-
kutatnunk.

Az idén három ilyen szép régi népdalunk is van, amit máshol 
még nem hallottunk, és most beépítettük egy csokrunkba. 

Ezek:

 - Csak azért szeretnék a falu szélén lakni
 - Ez a kislány, barna kislány kifeküdt a padkára
 - Most árkolják a sülysápi határt

Ezúton is kérjük, ha tud valaki még ritkán hallott, régi nép-
dalt, keressen meg minket, segítse kutató munkánkat, hogy az 
fennmaradjon az utókor számára is. (Elérhetőség: 29/744-521)

Saját szervezésünkben április 29-én rendeztünk meg a Tavaszi 
bálunkat, melyre hat település nyugdíjas klubjának képvise-

lőit hívtunk meg, hogy fellépéseikkel színesítsék a rendezvé-
nyünket.

Ugyancsak meghívott vendégeink között üdvözölhettük 
Horinka László polgármester urat, Tarnavölgyi László igaz-
gató urat, valamint Tari Imre asztalos mester urat, aki-
nek a tombolánk fődíját, a gurulós asztalkát köszönhettük. 
Rendezvényünket Dobos Attila vállalkozó úr is támogatta kö-
szönjük szépen neki is.  

A mintegy 150 fős vendéget ebéddel vártuk, amelyet a fellé-
pők előzetes megrendelése alapján, önköltséges áron biztosí-
tottunk. Azon kívül, kávé, ital, pogácsa és saját készítésű süte-
ményeink is bőségesen kerültek az asztalokra. 

Az ebédet követő műsort saját csoportunk kezdte, majd ezt kö-
vetően meghívott csoportok mutatták be, ez alkalomra össze-
állított produkciójukat.

A színvonalas műsor után megkezdődött a rendezvényünk 
báli része sok zenével, tánccal és tombolával.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a vásárolt tombola nyeremé-
nyeink mellé szép számmal kerültek még egyéni felajánlások, 
amit most, ezúton is megköszönünk.

Köszönjük a Polgármester úr tombola hozzájárulását, Farkas 
Ferenc és Szeigelné Teca virágüzlet vezetőknek a cserepes vi-
rágokat, Fityus Máriának saját évelő növényeit, a Suli ABC ve-
zetőjének, Benkóné Helgának az 5db. vásárlási utalványt.

Vendégeink visszajelzései alapján tudjuk, hogy mindenki jól 
érezte magát, problémamentes sikeres rendezvényt zártunk.

Tavaszi bálunk azonban, nem lett volna sikeres tagjaink áldo-
zatkész munkája nélkül. A feltálalt édességek megsütése után, 
a bált megelőző péntek délutáni teremrendezésétől, feldíszíté-
sétől kezdve egészen a vasárnap délelőtti asztalbontásig, taka-
rításig, végig derekasan helytálltak.

Ilyen csapattal öröm együtt dolgozni. Köszönöm nektek! 

Sülysáp 2017. június
Kiss Istvánné vezető

Tájékoztató  a Nyugdíjas Hagyományőrző Pávakör
2017 első félévi működéséről

A Tápió mente gyermekdalai – Játszóházas 
CD bemutató a WAMKK-ban!
2017. 10. 14-én 14 órától gyermekjátékokkal, rongylabdázással, karikahajtással, és egyéb népi játékokkal, korongozással, cse-
megével várjuk a gyerekeket és szüleiket a WAMKK-ba, ahol 15 órától azok a gyerekek – köztük a sülysápiak – énekelnek, 
aki Terék József legújabb CD lemezén is szerepelnek. A nagyjából egy órás nagytermi műsort – amelyben színpadi játékok 
is lesznek – tehát egy órányi kézműveskedő, falatozgató, ugrálós játszóház előzi meg az előtérben, az utcán és az udvaron, 
amelyet a műsor után is lehet majd folytatni!

Programunk ingyenes! Részletek a WAMKK elérhetőségein!

TL
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… a Kapás Udvarban, és annak környékén, hiszen reményeim 
szerint nem férünk majd a gyűjteményünk udvarán! Volt már 
erre példa, és ezért is jó, hogy Zemen Pali bátyánk pár éve el-
készítette a Templom utcára nyíló kiskaput a kemence mellett.

A program a Hírforrás lapzártájakor még formálódik, hiszen 
most indult el vándorútjára a híre, hogy mire is készülünk. 
Máris érkeznek az üzenetek, hogy a Népi Játéktár nemcsak 
a majálison sikert arató hagyományos kosaras hintával, de 
számos más régies eszközzel kedveskedik majd a gyereknek. 
Farmosi fafaragó barátom, Nyitrai István segítségével a gye-
rekek és felnőttek is kipróbálhatják majd, hogy hogyan is kell 
egy nyárfarönkből teknőt vájni! 

A főzőversenyt a WAMKK szervezi (he kell ezen valamit is 
szervezni): Tóth Tibor hentesi állítólag egymást is kihívják, 
s valami négy bográccsal neveznek, de a Városi Konyhát ve-
zető Kisné Kiss Anna és barátai is 60 literes üsttel készülnek. 
Jönnek Hajdú Tomiék, a Városért Asszonykör… és titeket is 
várunk!

Bármit lehet főzni, csak 15 órára legyen kész! A pincés ételt 
készítők legjobbja különdíjat is kap! 

Sőt, a híres sülysápi krumplis mackóból egy rekord méretűt is 
megpróbálunk a helyszínen kisütni!

Most még pontosan nem tudom, hogy mikor, de lesz a nap 
folyamán egy szüreti felvonulás is! (Plakátozunk majd, a vi-
lághálón is ott leszünk majd, csak figyeljenek minket!) Itt már 
a tápióbicskei-tápiószentmártoni Szorgalmatos Lovasgazda 
Alapítvány lovasai is ott lesznek, akik a gyerekek számára 
„Szorgalmatos hétpróbát” is levezényelnek majd. A felvonulás-
ba szívesen várnánk minden sülysápi és környékbeli gazdát, 
akár a szépen felszalagozott traktorjával együtt. 

Várjuk még a „gazdasszonyokat”, akik házi befőttekkel, sa-
vanyúsággal, kamraféleségekkel, saját terményekből, gyü-
mölcsökből készített ételekkel, süteményekkel érkeznek! 
Árusíthatják is őket, de ha csak szépen kipakolnak egy asztal-
kára, mi azt is jutalmazni fogjuk majd!

Örülnék, ha gazdák is hoznák és kiállítanák a gépeiket, régi-
eket és újakat, akárcsak egy kézi kukoricamorzsolót, vagy ép-
pen egy komolyabb nagygépet is. (Utóbbiak kedvéért, ha kell, 
befogjuk a közeli „búcsú” téret is.)

Meghirdetjük a Tápió menti kézművesek kirakodó vásárát! 
Nincs helypénz! 

Tápió Közalapítvány, Antalicz Csaba és munkatársai – Mi is 
az Tápió-vidéki NATÚRPARK ? 

Vendégünk lesz úriból a Bab-Uska Tájház, Tápiószecsőről az 
Ofella Sándor Népi Együttes. A Sülysápi Helytörténeti Kör 
megmutatja a Kapás Gyűjtemény kincseit és a gyerekek az óri-

ás kirakók, képes kockák segítségével megismerhetik a helyi 
értéktárba felvett sülysápi épületeket, természeti kincseket. 

A Sülysápi Átvonulások, azaz a Tavaszi Emlékhadjárat kereté-
ben a Hagyományőrző Kelevézek, Éva asszony és Rezső bácsi 
már sokszor örvendezte meg a sülysápi gyerekeket régi hang-
szerekkel, korabeli öltözetben előadott közös muzsikálás örö-
mével. Velünk lesznek most is, egész nap! 

Úgy délután kettő felé érkezik meg a Terék József és barátai 
zenekar. Ők majd behúzódnak a Kapás Udvarban felállított 
200 m2-es sátor sarkába, és itt kísérik majd a dalra képes süly-
sápiak énekét. Nótázik, népdalokat, régi filmek slágereit ének-
li: Motolai Dominika, Szántai István, Nagy Péter tanár úr, 
Teréki Krisztián barátom, a sülysápi iskolások… A Barátság 
Nyugdíjas Klubot Berzsényi Levente harmonikával kíséri 
majd…

…. s közben a sátor alatt lévő asztaloknál bátran lehet falatozni, 
poharazgatni, vagy akár be is kapcsolódni a nótázásba!

Szeretettel várjuk Önöket! 

TL

Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár 2241 Sülysáp, Szt. 
István tér 7. 

tapiokultura.hu, facebook.com/wass.kozpont  - T: 29/635 437

- Tarnavölgyi László - 06 30 407 3974  tarnavolgyi.l@gmail.com 

- Csanádi Ádám        - 06 30 553 9917  csakcsana@gmail.com 

- Zárda Norbert        - 06 30 680 4394  szotyolazenekars@gmail.com 

A Sülysápi Sport Egyesület Röplabda Szakosztályának edzései 
2017/2018-as szezon 

• U13 (2005.01.01-2006.12.31. között született gyermekek) 

Helyszín: Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola tornaterme (2241 Sülysáp, Malom utca 14-18.) 

Kedd: 18:00-19:30 

Csütörtök: 18:00-19:30 

• U15 (2003.01.01.-2004.12.31. között született gyermekek) 

Helyszín: Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola telephely- Sportcsarnok (2241 Sülysáp, Vörösmarty 
utca 1.) 

Csütörtök: 17:00 – 18:30 

Péntek: 17:00 – 19:00 

• Felnőtt vegyes (18.-) 

Szombat: 15:00 – 17:00 

• Ovi röplabda (5-7 évesek) 

Helyszín: Sülysápi Csicsergő Óvoda (Vasút u. 88.) 

Érdeklődni Vincze Péternél 06-20/552-1316 

  

 

Sülysápi „mackós” gazdanap 
a Kapás Udvarban – Szeptember 30.
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Kisebb jubileumi fordulóhoz érkezett 
labdarúgó utánpótlás tornánk az idei 
éveben, hiszen már az 5. alkalommal si-
került megrendezni az idei Gól-SZÓRÓ 
Kupánkat a Malom utcai focipályán. 
Fő támogatónk idén is a sülysápi Szóró 
Öntöde volt!

A 8 korosztályban 63(!) csapat vett részt 
a tornán! A legkisebbek a 7 évesek vol-
tak, akik még egészen kisméretű pályán 
játszottak, a legnagyobbak a 15 évesek 
voltak, akik már teljes méretű pályán 
mérkőztek meg egymással. A torna leg-
izgalmasabb része vasárnap délelőtt volt, 
amikor is négy pályán 20 csapat mérte 
össze erejét.

Az elmúlt évekhez képest talán kicsit simábban ment a szerve-
zése a tornának. Köszönhető ez annak is, hogy most kevesebb 
volt a lemondás a benevezett csapatoktól illetve ahol lemondás 
volt ott könnyebb volt feltölteni az üres helyeket a túljelentke-
zés miatt. Sajnos az egy pálya, ami a rendelkezésünkre áll a 3 
nap alatt bekorlátozza a lehetőségeinket. Több korosztályban 
már túljelentkezés miatt el kellett csapatokat utasítanunk. 

A régióban mindenképp már komoly nívóval rendelkező tor-
nára szeretnek a csapatok jönni, többen már visszatérő ven-
dégnek számítanak. Idén is rangos utánpótlás nevelő együtte-
sek is megfordultak nálunk, így az MTK, a Mészöly Focisuli és 
a Csepeli Utánpótlás fiataljai is pályára léptek.

A remekül sikerült torna végén a szervezőknek jól estek a di-
csérő szavak, amelyek most sem maradtak el a csapatoktól.

A sülysápi csapatok vegyes eredményekkel zártak. Voltak szép 
győzelmek és vereségek is, ahogy ilyenkor lenni szokott. De 
célunk nem az volt, hogy minden első helyett begyűjtsünk, 
hanem egy színvonalas kupát bonyolítsunk le, ahol minden 
nálunk focizó gyermeknek lehetősége lesz pályára lépni.

Az időjárás idén nagyon a kedvünkbe járt, végig szikrázó nap-
sütés és szélcsendben zajlottak a mérkőzések! 

A szülői összefogás most is elengedhetetlen volt a torna sikeres 
rendezéshez. Itt is megragadnám a lehetőséget, hogy köszöne-
tet mondjak a segítőkész anyukáknak, apukáknak!  

Aki pedig a tornán készült fotókra kíváncsi, amit Szőke Attila 
barátunknak köszönhetünk, az látogasson el honlapunkra 
vagy facebook oldalunkra!

 Ferencz Zsolt technikai vezető

Ha nyár vége, akkor Gól-
SZÓRÓ Kupa Sülysápon!

A Sülysápi Csicsergők Közhasznú Alapítvány éves beszámolója
A Sülysápi Csicsergők Közhasznú Alapítványt 2010- ben hozta létre óvodánk, azzal a céllal, hogy a nevelési intézményünk ál-
lami, illetve önkormányzati támogatását kiegészítsük, ezáltal bővítsük anyagi lehetőségeinket, óvodásaink környezetét szebbé, 
jobbá, korszerűbbé tehessük, fejlesztő eszközöket, játékokat vásárolhassunk, intézményünk által szervezett gyermekprogra-
mokat támogathassunk. Alapítványunk bevétele esetleges adományokból, a Mesés Óvónénik más települések gyermekeinek 
szervezett előadásaiból befolyt összegből, illetve a felajánlott adó 1%-ból adódik össze. Az elmúlt évben számlánkon lévő teljes 
összeget óvodánk csoportszobai berendezésének korszerűsétésére, egy teljes óvodai csoport bútorzatának cseréjére, kiegészí-
tő kisbútorok-, játszószőnyegek vásárlására, játékok-, fejlesztőeszközök repertoárjának bővítésére, illetve egy 150 db himalája 
sótéglából épített sófal építésére fordítottuk. Bízunk abban, hogy a jövőben is megtisztelik bizalmukkal alapítványunkat, és 
adójuk egy százalékával segítik munkánkat, illetve támogatnak kitűzött céljaink elérésében.

Külön öröm számunkra, hogy ez év májusában, a Sülysápi Önkormányzat által Civil szervezetek számára kiírt pályázatán 
Alapítványunk  100000 ft támogatásban részesült, melyet a 2017-2018-as nevelési évben az MME által szervezett Madarász ovi 
program támogatására fordítunk, melynek keretében, évente kétszer egy madarász szakember látogatja meg óvodai csoportja-
inkat, ahol interaktív foglalkozást tart gyermekeinknek.

Sülysáp 2017.06.16. 
Barta Zsuzsanna 

Kuratóriumi elnök
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Isten éltesse a 
szépkorúakat!

Az elmúlt időszakban köszöntöttük a szépkorú Tóth Jánosnét. 
A kis ajándékot Dr. Tóth Krisztina jegyző asszonnyal és Katus 

Norbert alpolgármester úrral adtuk át családi körben. 

Szeretettel köszöntjük Őt!
Horinka László polgármester

TÓTH JÁNOSNÉ (90 éves)

NÉPKONYHA SÜLYSÁPON
Értesítjük a tisztelt lakosságot, különösen a rászoruló-
kat, hogy a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálatának 
Intézményfenntartó Központja – Sülysáp Város 
Önkormányzata együttműködésével – szeptembertől nép-
konyhai szolgáltatást indít településünkön.

Az ellátás keretében munkanapokon fejenként egy adag me-
leg ebédet biztosítanak térítésmentesen mindazok számára, 
akiknek rászorultságát az Önkormányzat igazolja. 

Az ételt a Dr. Gáspár István Humánszolgáltató Központ 
Sülysáp, Vasút u. 24/A alatti épületében (idősek nappali ott-
hona) lehet átvenni vagy helyben elfogyasztani.
Az ellátást azon nagykorú személyek vehetik igénybe, akik 
bármilyen jogcímen települési támogatásban részesülnek, il-
letőleg a velük egy háztartásban élők. Az ellátást a Sülysápi 
Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőinél lehet igényelni 
2017. augusztus 30. napjáig, de az igénybejelentésre ezt köve-
tően is lesz mód.

SZEPTEMBERTŐL 
TALAJTERHELÉSI DÍJ

Értesítjük a tisztelt Lakosságot, hogy jogszabályi kötele-
zettségének eleget téve Sülysáp Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 9/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendeleté-
vel rendelkezett a talajterhelési díj bevezetéséről. A rendelet 
2017. szeptember 1-jén lép hatályba. 

A talajterhelési díj azon fogyasztót /ingatlanhasználót/ ingat-
lantulajdonost terheli, aki az ingatlana előtt műszakilag ren-
delkezésre álló közcsatornára nem köt rá. (Nem terheli díj-
fizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok 
szerint egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve 
egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz, és az erre 
előírt környezetterhelési határértékeket igazoltan betartja.)

A talajterhelési díj – melynek alapját a vízfogyasztás képezi – 
Sülysápra érvényes, központilag megállapított mértéke 1800 
Ft/m3. A vízmennyiség-mérővel nem rendelkezők esetében 
50 l/fő/nap átalány képezi a díj alapját. A talajterhelési díjból 
az önkormányzat 2017. évre 60 %, 2018. évre 40 %, 2019. évre 
20 % díjkedvezményt biztosít, 2019. után a díj teljes összege 
megfizetendő.

A talajterhelési díjat tárgyévre vonatkozóan a következő év 
március 31. napjáig kell bevallani és megfizetni, azaz a 2017. 
szeptember 1. és december 31. közötti időszakra 2018. már-
cius 31-ig.

Az érintett ingatlanokról a TRV Zrt. szolgáltat adatot önkor-
mányzatunk részére, ezért kérjük, hogy mindazok, akik a 
közcsatornára már rákötöttek, de erről a TRV Zrt.-t nem 
értesítették, augusztus 31-ig szíveskedjenek ezt megtenni, 
ellenkező esetben talajterhelési díj megfizetésére lesznek kö-
telezettek, ami többszöröse a csatornadíjnak.

Sülysáp Város Önkormányzata

Eladó ingatlan
Sülysápon, a Laky dűlőben a legjobb árérték arányú in-
gatlan, 2 800 000 Ft-os irányáron eladó. Telek művelés 
alól kivont zárt kert, ami gyönyörűen gondozott ősfás, 
és gyümölcsös, bármit meg lehet termelni saját részre. 
Mérete:1316 nm. Villany van, vízellátás a környék legjobb 
vizet adó kútjából, hidroforral van megoldva.

Az épület 30 nm-es beton alapra épült, a szuterén beton 
födémmel van ellátva, így téglaházat is lehet rá építeni, a 
szuterén jelenleg konyha és étkezőként funkciónál. Felső 
rész téliesített 30 nm-es faház, ami egy nagy szobából, és 
egy leválasztott kisebb helységből tevődik össze amit akár 
fürdőszobának, és gardróbnak lehet kialakítani. Az in-
gatlan nagyon jó akár befektetésnek ,vagy egy pici anyagi 
ráfordítással kis otthont lehet is belőle faragni.

Érdeklődni, tel: 06203464718



Sülysápi Hírforrás

14

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 
KERESSEN BIZALOMMAL!

Háztartási gépek javítása 30 éves tapasztalattal!

Márkafüggetlen hűtők, klímák,
villanybojlerek, villanytűzhelyek, mosógépek

szakszerű javítása.


Bíró Árpád háztartási gépszerelő

TTelefon: 06/30/442-7452
06/70/618-7354

Konténeres szállítás
3,5 tonnás autóval  

fuvarozást vállalunk!

20-621-8848

 

 

 

 
GARÁZSAJTÓ   

SZÁRNYAS-TOLÓKAPUNYITÓ 
 

RENDSZEREK KIÉPÍTÉSE 
 
 

IP VAGY AHD KAMERARENDSZER 
TELEPÍTÉSE, INGYENES 
TÁVOLI ELÉRÉSSEL! 
 
 
MEGLÉVŐ ANALÓG KAMERARENDSZER 
 

KORSZERŰSÍTÉSE HD MINŐSÉGRE, 
 

TÁVOLI ELÉRÉSSEL! HDD CSERE! 
 
 

alarmatic24@gmail.com 
 

 

 

Riasztórendszer akkumulátor csere: 6300ft/db 
(kiszállás+akku+munkadíj) 
 

      

 

biztonságtechnika 
   +36 70 230 9 230 

 

kaputechnika 

   +36 20 776 4 477 
   +36 30 264 1 293 
 

      

 

 

 

-GARÁZSAJTÓ NYITÓSZETT 

                                  -KAMERARENDSZER 

-SZÁRNYASKAPU NYITÓSZETT 

                          -RIASZTÓRENDSZER 

-TOLÓKAPU NYITÓSZETT 

 

 
 

RIASZTÓRENDSZER 
TELEPÍTÉSE 

VONALAS VAGY GSM 
FELÜGYELETTEL!  

 
 
 

LAKÁSRIASZTÓ 
KORSZERŰSÍTÉS, 

AKKUMULÁTOR CSERE, 
KARBANTARTÁSI 

SZERZŐDÉS! 
 

 

 

 
BIZTONSÁGTECHNIKA-KAPUTECHNIKA 

PAPP JÁNOS ASZTALOS
Minőségi fa nyílászárók a gyártótól!         

- bejárati ajtók 
- ablakok

- beltéri ajtók
Bontás nélküli 
beépítéssel is!

www.pappnyilaszaro.hu
2243 Kóka, Nagykátai út 64.

Tel.:06-29-428-365 , 06-20-250-0076

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394
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AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817

31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!
A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek és magánszemélyek 
részére rendezvényeket, fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Hűtőkonténer bérbeadás!
Nyitva tartás: H-P 06-18-ig

Tel: 06-20-913-1819, 06-29-745-593

Új családi házaink:

 

 

 

 

 

 

  
Tervezés,Generálkivitelezés,Építőanyagok A-Z-ig      Akció! 
Hőszigetelő rendszer akció!Eps 80 lap 5cm 725Ft,Ragasztó tapasz 1350Ft/zsák,háló 150Ft/m2 
                 Műanyag redőny 5.900Ft/m2 Kombi redőny 12.000Ft/m2 

  60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.800Ft,60x90 cm Nyíló-bukó ablak18.715Ft         

90x120cm Nyíló-bukó ablak 27.300Ft,120x120cm Nyíló-bukó ablak 33.500Ft    

100x210cm Tömör díszbetétes főbejárati ajtó bejárati szárnyból 130.000Ft 

Eps 80 hőszigetelő lap 145FT/cm/m2, Tégla,cserép,térkő,cement,csempe,zsalúkő,gipszkarton Akció! 

Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 

Új lakások,és passzívház is leköthetők teljeskörű hitel ügyintézéssel. 

Sülysápon szabadón álló családi házaink:         Csok 10+10 

1 ház:78m2 2 szoba 24.220.000Ft      

2 ház 84m2 3 szoba  25.660.000Ft                       

3 ház 104m2 4 szoba 2 fürdőszoba 33.700.00Ft  2018 április költözéssel 

 
 

 

 

Kerti murva akció!! 

Kerttervezés kivitelezés 
Vágott virágok, száraz 
csokrok és díszek széles 
választéka 
                  

Esküvők díszítése – 
menyasszonyi csokortól a 
komplett dekorációig! 
                               

Cserepes növények, 
ajándéktárgyak, kaspók, 
vázák 
                       Kegyeleti 
csokrok, koszorúk készítése, 
rendelése kiszállítással 

Dísznövények, tuják, évelők, 
sziklakerti növények virágföld 
minden fajtához, 
tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti 
kellékek  

Mészáros Terézia: 06 30/ 
366-2693 

 

Álláshirdetés
1. Kőművest és építőipari segédmunkást keresünk 
kiemelkedő bérezéssel monori építkezésekhez, 
azonnali munkakezdéssel! Érdeklődni a 0630/431-
5858-as telefonszámon lehet.

2.Önállóan dolgozni tudó épületlakatos 
munkatársat keresünk monori munkahelyre.
Érdeklődni a 0630/431-5858-as telefonszámon 
lehet.



Hirdetés feladása: 06-29-635-445, hirforras@sulysap.hu, 
A következő lapzárta időpontja: 2017. október 6.   

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. október 19-én 18 órakor tartja következő ülését.


